

મહિસાગર જિલ્લામાં દિનદયાલ અંત્યોદય યોજના રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ આજીવિકા મિશન (DAY-NRLM) અંતર્ગત કૌશલ કેડીટ કેમ્પ યોજાયો

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લામાં દિનદયાલ અંત્યોદય યોજના રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ આજીવિકા મિશન (DAY-NRLM) અંતર્ગત સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગના રાજ્ય કક્ષા મંત્રી આર.સી.મકવાણાના અધ્યક્ષ સ્થાને લુણાવાડા જર પાટીદાર સમાજધર ખાતે કૌશલ કેડીટ કેમ્પ યોજાયો.



તસ્વીર : ધ્રુવ દરજી, લુણાવાડા

રાજ્ય મંત્રી મકવાણા એ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર બહેનોની સતત ચિંતા કરે છે. બહેનોને આર્થિક રીતે પગભર કરવા માટે અનેક યોજનાઓ અમલમાં મુકવામાં આવી છે. આજે તમામ ક્ષેત્રોમાં બહેનો પ્રથમ હરોળમાં જોવા મળે છે. બહેનોમાં શિક્ષણનો વ્યાપ ખુબજ વધ્યો છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, બહેનો પોતાના આરોગ્ય સાથે સન્માનથી જીવી શકે તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા બહેનોને યુવા માથી નીકળતા ધુમાડાથી મુક્તિ આપી ઉજવવા યોજના થકી સગડી અને ગેસ આપવામાં આવ્યા. બહેનોને દુર-દુર થી પાણી લાવવાની સમસ્યા

દુર કરવા માટે નળ સે જળ યોજના અમલમાં આવી. સાથે જુદામાં જુદા શૌચ મુક્ત ભારત અભિયાન અંતર્ગત તમામ કુટુંબોને શૌચાલય આપવામાં આવ્યા છે. ત્યારે રાજ્ય સરકારે મહિલાઓના સામાજિક, આર્થિક અને શૈક્ષણિક વિકાસ માટે અનેકવિધ યોજનાઓ અમલી બનાવી છે. તેનો લાભ લેવા અપીલ કરી હતી. મહિસાગર જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રમિલાબેન ડામરે જણાવ્યું કે, સરકારની નાની-મોટી યોજનાનો લાભ લેવા અપીલ કરતા મહિલાઓની પાલ આવે એટલે તેમના હાથમાં ધરની બધી વ્યવસ્થા હોય, ગ્રામીણ બહેનોની મુશ્કેલીઓને જાણી, સમજી અને એનું નિરાકરણ લાવવાના સફળ પ્રયાસો રાજ્ય સરકાર કરી રહી છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બહેનો સખી મંડળો અને સ્વ સહાય જૂથ બનાવીને પગભર બની છે. પોતે સંચાલન કરીને અન્યને આ મંડળમાં સામેલ કરીને સેવાના કાર્યો સાથે સરકારની યોજનાઓના લાભ ગામડાની દરેક બહેનો સુધી પહોંચાડતી થઈ છે. આ કેમ્પમાં મહાનુભાવોના હસ્તે ૧૦૮ સ્વસહાય જુથોને ૩.૧૨૬.૬૧ લાખ કોમ્પ્યુનિટી

ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફંડ, ૧૧૧૨૬ સહાય જુથોને ૩.૭૦.૬૦ લાખ રિવોલ્વિંગ ફંડ ૨૧૨૨૬ સહાય જુથોને ૩.૨૦૬.૦૫ લાખની બેન્ક લોનની મંજૂરી, ૧૨૩૨૬ સહાય જુથોને ૩૧૧૬.૩૫ લાખની બેન્ક લોનની મંજૂરી મળી કુલ ૪૩૧ સ્વસહાય જુથોને ૩૪૦૩.૨૬ લાખની સહાયનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મહાનુભાવોના હસ્તે શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનાર બેંક સખી-બી.સી. સખી અને સ્વસહાયજુથોનું સન્માન કરવામાં આવ્યા હતાં તેમજ સ્વસહાય જુથોને સી.આઈ.એફ., આર.એફ અને લોન મંજૂરી પ્રમાણપત્રોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આ કેમ્પમાં જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે ડી લાખાણી, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી નિયામક જે કે જાવડ, પૂર્વ મહિલા આયોગ ચેરમેન લીલાબેન અંકોલીયા, અગ્રણી દશરથસિંહ બારીયા, રાજ્યભાઈ પટેલ, પ્રાંત અધિકારી એ કે ગૌતમ સહીત અનેક મહાનુભાવો સહિત મોટી સંખ્યામાં લાભાર્થી બહેનો ઉપસ્થિત રહી હતી.

સંતરામપુર નગરમાં જીઓ કેબલ માટે ખોદકામને લઈ ટ્રેક્ટર ફસાયું

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં જીઓ કેબલ નાખવાની લાઈન નાખતા ટ્રેક્ટર ફસાયું સંતરામપુર નગરમાં ગત વર્ષે જૂન મહિનામાં રિલાયન્સ પેટ્રોલ પંપ માંડવી ચાર રસ્તા સુધી આશરે રૂપિયા ૨૮ લાખના ખર્ચે નવો રોડ બનાવવામાં આવેલો હતો. એક જ વર્ષમાં આખો રોડ તોડી નાખવામાં આવેલો હતો અને એક જ વર્ષમાં રોડની કામગીરીમાં હલકી ગુણવત્તા હોવાના કારણે રોડ પર ટૂટી ગયો હતો. સરકારના એક જ વરસ મારો બનાવેલા ૨૮ લાખ રૂપિયા પાણીમાં ગયા આ રીતે આવી કામગીરી



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

નગરમાં અનેક સવાલો ઉભા થયા છે અને ચર્ચ આવેલું હતું. જ્યારે બીજી

માટે આખો રોડ ખોદી નાખવામાં આવેલો હતો. છેલ્લા ૧૫ દિવસથી રાહદારીઓ અને સ્થાનિક રહીશો હાલાકી ભોગવી રહેલા છે. કામગીરીમાં વેઠ ઉતારેલી છે. રોજિંદા વાહનચાલકો અવરજવર કરતા પસાર થતાં મુશ્કેલી વધી રહ્યા છીએ કોઈ પણ તંત્રની મંજૂરી વિના રૂપિયા ૨૮ લાખના ખર્ચાને રોડને તોડી નાખવામાં આવ્યો. પરંતુ તંત્ર ચૂપ કેમ અને આ રોડની બનાવવામાં આવેલી ગોચ પાતાકીય તપાસ પણ થવી જોઈએ આ રોડની અંદર ચોગ્ય કામગીરી કરવામાં આવેલી નથી. ખરેખર બનાવેલા રોડની કામગીરીમાં તપાસનો વિષય બન્યો.

મહિસાગર જિલ્લા રોજગાર કચેરી દ્વારા ૩૦ દિવસીય નિવાસી તાલીમવર્ગ સંરક્ષણદળની તાલીમવર્ગનું આયોજન

લુણાવાડા, જિલ્લા રોજગાર કચેરી મહિસાગર લુણાવાડા દ્વારા ૩૦ દિવસીય નિવાસી તાલીમવર્ગ સંરક્ષણદળની તાલીમવર્ગનું આયોજન અગામી માસમાં કરવાનું છે. ફક્ત પુરૂષ ઉમેદવારો જે નિવાસી લેવા ઈચ્છતા હોઈ તેઓએ વધુ માહિતી અને અરજી પત્રક ભરવા જીલ્લા રોજગાર કચેરી મહિસાગર, લુણાવાડા જીલ્લા સેવા સદન રૂમ નં-૨૨૨/૨૨૩ બીજે માળ વધુ માહિતી અને માર્ગદર્શન માટે સંપર્ક કરવાનો રહેશે. ઉમેદવારોને આ યોજના હેઠળ મહિસાગરની એક યાર્ડી દ્વારા અનુસાર નિવાસી તાલીમ વર્ગમાં

પ્રવેશ મળશે તથા જે ઉમેદવારો સદર તાલીમ વર્ગમાં જોડાશે તેમને તેમની હાજરીના પ્રમાણમાં વધુમાં વધુ રૂ.૩૦૦૦/- સ્ટાઇફંડ આપવામાં આવશે. ઉમેદવારે આધાર કાર્ડ, બેંક પાસબુક, ડોમીસાઈલ સર્ટિફિકેટ, લીવીંગ સર્ટિફિકેટ, ધો ૧૦, ૧૨ ની માર્કશીટ, ફોટા-૨, જાતિનો દાખલો (જાતિમાં આવતા હોઈ તો), અને એન સી સી સર્ટિફિકેટ (જો હોઈ તો)ના દસ્તાવેજ લાવવાના રહેશે. વધુમાં રોજગાર કચેરીના ફેસબુક ઉપર પણ નિવાસી તાલીમ વર્ગની માહિતી મળી શકશે. તેમ જ રોજગાર અધિકારી (જન) આર્મીની વધ મચાઈ/લાયકાત મહિસાગરની એક યાર્ડી દ્વારા જણાવ્યું છે.

અમદાવાદ ખાતે ખેતી બેંક ૭૦મી વાર્ષિક સભામાં પંચમહાલના ભરત બારીયા અને ટીમ દ્વારા માતાજીની આરતી પ્રસ્તુતી



ગોધરા, અમદાવાદ ખાતે પંડીત દિનદયાળ ઉપાધ્યાય હોલ અમદાવાદ ખાતે “ખેતી બેંક ૭૦મી વાર્ષિક સભામાં” ભારતના ગૃહમંત્રી અમીતભાઈ શાહ લાઈવ વિકિયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભાજપ પા પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલ, બેંકના ચેરમેન કોલરભાઈ કોટેયા, કાયરેક્ટર કે.બી. ઉપાધ્યાય, દિલિપભાઈ સંઘાણી, તેમજ અનેક અગ્રણીઓની હાજરીમાં પંચમહાલ તથા ગુજરાતનું ગૌરવ એવા ભરત બારીયા અને અક્ષય પટેલ તથા તેમની નૃત્યાવલી ટીમ દ્વારા અદ્ભૂત રીતે માં ભૂમીની આરતીની

મહિસાગર જિલ્લામાં તા.૨૬મીના રોજ યોજાયેલ વર્ષ-૨૦૨૨ની નેશનલ લોક-અદાલત સફળતા પૂર્વક સંપ્રત

લુણાવાડા, ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા, અમદાવાદના માર્ગદર્શન હેઠળ મહિસાગર જિલ્લા ન્યાયાલય તથા તાલુકાની કોર્ટો દ્વારા વર્ષ-૨૦૨૨ની નેશનલ લોક અદાલત તા.૨૬મીના રોજ સફળતાપૂર્વક યોજાયું ગઈ.

નેશનલ લોક અદાલત અન્યથે પ્રી લીટીગેશનના કેસો જીલ્લાની વિવિધ બેઠકો દ્વારા મુકવામાં આવેલ જેમાં સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, બેંક ઓફ બરોડા, બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, યુનિયન બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક, એમ.જી.વી.સી.એલ.ના કેસો મુકવામાં આવેલ કેસોમાં ફૂલ ૯૩૯ કેસોનો નિકાલ થયેલ આમ કેસોનું સુખદ નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યું હોવાનું જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળના ચેરમેનની એક યાર્ડી દ્વારા જણાવ્યું છે.

બી. ફાર્મસી કોલેજ, રામપુરા દ્વારા ઓનલાઈન IPR AWARENESS PROGRAMMEનું આયોજન કર્યું

ગોધરા, નુતન એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ આયોજિત બી.ફાર્મસી કોલેજ, રામપુરાના IQACCELLA અને KAPILA-NIPAMના સહયોગ દ્વારા ઓનલાઈન IPR AWARENESS PROGRAMME નું ૨૭ જૂન ૨૦૨૨ ના રોજ આયોજન કરાયું હતું, જેમાં કોલેજના

અને અન્ય કોલેજના ૨૩૦ જેટલા પાર્ટીસિપન્ટ ભાગ લીધો હતો. જેમાં એક્સામિનેશન ઓફ પેટન્ટ ડિઝાઇન, પેટન્ટ ઓફિસ, મુંબઈ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ઈન્જીનીયરિંગ ટેકનોલોજી, પ્રોગ્રામ કોડિંગ, કિંગ્ડમ શાહ, પ્રિન્સિપાલ ડો. એમ.બી. શંકર, વાઈસ પ્રિન્સિપાલ ડો. સુરેશ જેન તથા સ્ટાફ નું યોગદાન છે.

જાંબુડી ગામના યુવાનની હત્યાનો ગણતરીની કલાકોમાં ભેદ ઉકેલતી હાલોલ પોલીસ

હાલોલ, જાંબુડી ગામે ગુજરાતી શાળા ની બાજુએ રહેતા નાયક પરીવારના યુવાનને જમીન વેચવા બાબતનો ઝઘડો કરી લાકડીના ફટકા મારી મોતને ઘાટ ઉતારનાર આરોપીને હાલોલ પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં ઝડપી લીધો.



જઘડો કરી જોહીતભાઈ મનુભાઈ ઉર્ફે પારસિંગભાઈ નાયક નાઓને માથાના લાલો નાયક નાઓને લાકડી લઈ જઘડો તકરાર કરી મરણ જનાર વિણુભાઈ

જનારના પિતા પારસિંગભાઈ નર્સિંગભાઈ નાયક નાઓને જાણ થતા તાત્કાલિક હાલોલ જાંબુડી પહોચી તપાસ કરતા તેમના પુત્રનું પ્રાણ પંખેરૂ ઉડી જવા પામ્યું હતું. જેઓએ હાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલ લાવેલ. ત્યારબાદ કોલેટરે મુતક જાહેર કરતા પારસિંગભાઈ નર્સિંગભાઈ નાયક મુતકના પિતાએ હાલોલ પોલીસ સ્ટેશન જઈ કોલેટર કરનાર આરોપી વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા હાલોલ પોલીસે તાત્કાલિક જાંબુડી પહોંચી ગણતરીના કલાકોમાં જ આરોપીને પકડી અલગ અલગ કલમો મુજબ ગુનો રજીસ્ટર કરી કાયદાકીય કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ.

હાલોલના વોર્ડ નં.૯ વિસ્તારમાં વરસાદને લઈ કાદવ કીચડ થતાં લોકો પરેશાન

હાલોલ, હાલોલ પંથકમાં છેલ્લા બે દિવસ દરમિયાન વાદળોથી વાતાવરણ વચ્ચે કમોસમી વરસાદ પડતા વોર્ડ નંબર ૯ વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીને લઈ અસહ્ય કાદવ કીચડ થઈ જતા લોકોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો છે. તંત્ર વહેલી તકે જરૂરી પગલાં ભરી કીચડ હટાવી



રસ્તાની મરામત કરાવે તે પણ જરૂરી બન્યું છે. જ્યારે સામાજ્ય વરસાદી

પાણીના લીધે આ વિસ્તારના અવરજવર કરતાં રહીશો અને સ્થાનિકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ત્યારે હાલોલ વકોટરા રોડ પરથી લીમડી ફળિયા અને જૈન મંદિર તરફ જવાના રસ્તા પર અસહ્ય ગંદકીથી અવરજવર કરનારા લોકોમાં વહીવટી તંત્ર સામે ભારે આકોશ પણ જોવા મળી રહ્યો છે.

દરિયામાં લો-પ્રેશર સર્જવાથી પવનની ગતિ વધવાની શક્યતા, માછીમારોને પાંચ દિવસ દરિયો નહીં ખેડવા સૂચના

ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં ચોમાસુ જામી રહ્યું છે. રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદ પડી રહ્યો છે. હવામાન વિભાગની આગાહી પ્રમાણે ૩૦ જૂનથી ફરી ધોધમાર વરસાદનો રાઉન્ડ શરૂ થશે. પહેલી જુલાઈ રથયાત્રાના દિવસે પણ રાજ્યમાં ધોધમાર વરસાદ રહેશે. હાલ રાજસ્થાન, અરબ સાગર તથા મધ્ય પ્રદેશમાં સક્રિય થયેલી સિસ્ટમના કારણે ગુજરાતના દરિયામાં લો-પ્રેશર સર્જાયું અને દરિયાકાંઠે પવનની ગતિમાં વધારો થઈ શકે છે. ત્યારે મિની વાવાઝોડા જેવી સ્થિતિની આશંકા ગુજરાતના દરિયાકાંઠે સેવાઈ રહી છે. જેથી ગુજરાતના તમામ બંદર પર ૩ નંબરનું સિગ્નલ લગાવાયું છે. ત્યાં જ અહીં ૩ થી ૪૦ કિમીની ઝડપથી પવન ફૂંકાઈ શકે છે જેથી માછીમારોને દરિયો ન ખેડવા માટે ચેતવણી અપાઈ છે.



પ્રેશર સર્જાયું છે અને દરિયાકાંઠે પવનની ગતિમાં વધારો થઈ શકે છે. અમરેલી, ભાવનગર, ગીર સોમનાથ અને જૂનાગઢમાં ભારે વરસાદની સંભાવના સેવાઈ રહી છે. ત્યાં જ જામો, માંડવી પર ૩ નંબરનું સિગ્નલ લગાવાયું છે. મુંદ્રા, નવલખી, બેડી, દ્વારકા, ઓખા, જાકરાબાદ, વેરાવળ, દીવ, જાકરાબાદ, પીપાવાવ, ભાવનગર, દહેજ, ભરૂચમાં ૩ નંબર સિગ્નલ લગાવાયું છે. ત્યાં જ હાલમાં વલસાડમાં દરિયો તોફાની બન્યો છે. દરિયામાં ઊંચા તોલિંગ મોજા ઉછળી રહ્યા છે. સલામતીના ભાગરૂપે વલસાડ જિલ્લા પોલીસ

દાહોદ, છોટાઉદેપુરમાં ભારે વરસાદની આગાહી અપાઈ છે. ભરૂચ, ડાંગ, તાપીમાં ભારે વરસાદની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા આપવામાં આવી છે. દક્ષિણ ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્ર સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં ચોમાસુ આગળ વધી રહ્યું છે, જેને કારણે આગામી ૫ જુલાઈ સુધી અમદાવાદ સહિત રાજ્યમાં ઝાપટાંથી માંડી ભારે વરસાદ પડવાની શક્યતા છે. હવામાન વિશેષજ્ઞ અંકિત પટેલના જણાવ્યા મુજબ રાજ્યમાં ચોમાસુ આગળ વધી રહ્યું છે, જેને કારણે ૫ જુલાઈ સુધીમાં રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદી ઝાપટાંથી હળવો વરસાદ પડશે. ખાસ કરીને દક્ષિણ ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્રમાં ભારે જ્યારે મધ્ય અને ઉત્તર ગુજરાતમાં વરસાદી ઝાપટાંથી લઈને હળવો વરસાદ પડવાની શક્યતા હોવાથી ગરમી અને બફારાથી રાહત મળે તેવા સંકેતો પ્રાપ્ત થયાં છે.

સમાજ સુરક્ષા કચેરી ગોધરા તરફથી વિશ્વ નશામુક્તિ દિવસની કરવામાં આવી ઉજવણી

ગોધરા, જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા કચેરી પંચમહાલ દ્વારા ૨૬ જુનને "International day of Drug abuse and Illicit Trafficking" દિનની અન્નેના જીલ્લામાં લોકોમાં નશા નાબૂદી અંગે જાગૃતિ આવે તે હેતુસર એમ.આર.હાઈસ્ક્રુલ, અડાદરા તા.કાલોલ ખાતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે આચાર્ય, શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ તથા બાળ સુરક્ષા કચેરીના કર્મચારીઓની હાજરીમાં સેમિનાર યોજ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સદર સેમિનારમાં આજકાલ યુવાનોમાં અને બાળકોમાં નશાકારક પદાર્થોનું સેવન કરવાની પ્રવૃત્તિ ખુબ ચાલી રહેલ છે. આ નશાકારક પદાર્થ પાન બીડી, તંબાકુ, ગુટખા, દારૂના સેવનથી વ્યક્તિના શારિરીક,

માનસિક, આર્થિક, સામાજિક અને કાયદાકીય રીતે કેટલું નુકશાન થાય છે અને તેના કેવા ખરાબ પરિણામ આવી શકે છે અને માનસિક સ્વાસ્થ્ય અને શારિરીક સ્વાસ્થ્ય ઉપર થયેલ અસરોની સારવાર કેવી રીતે થઈ શકે તેની માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત સમાજ સુરક્ષા કચેરી તરફથી ઘોંઘા તાલુકાના પરોલી ગામ ખાતે તથા સમાજ સુરક્ષા કચેરીની સંસ્થાઓ બહેરા મુંગાની શાળા, માનસિક ક્ષતિવાળા કુમારોની શાળા, સિલ્ડન હોમ તથા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ ખાતે લોકોમાં નશામુક્તિ અંગે જાગૃતિ આવે તે હેતુથી નશામુક્તિની શપથો લેવામાં આવી હતી. તેવું જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી ગોધરા જી.પંચમહાલ એક અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

આપની આજ.....

મેષ : આજે તમે ભાગ્યશાળી થશો. સહજતાથી બધાં કામ સમયસર થતાં જોવા મળશે. સારા દિવસોનો સંયોગ મનને આનંદિત કરશે. બધાં પર નિયંત્રણ રાખવું મહત્વપૂર્ણ છે. વિવિધ ક્ષેત્રે વેપાર અને વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા લોકોની વિશ્વસનીયતામાં વધારો થશે. વૃષભ : આજે તમને અજાણ્યા લોકોનો સહયોગ મળી શકે છે. સખત મહેનત જરૂરી છે, તેનાથી સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકાય છે. તમારા માટે સક્રિય થયેલા વિરોધીઓ પણ પરાજિત થશે. તમને નિર્માણ કાર્યની જરૂરિયાત લાગશે. કોઈ સારા સમાચાર તમારા ઉત્સાહમાં વધારો કરશે. મિથુન : લાભકારક સમય છે, તમે કુશળતા અને વર્તનથી બધું મેળવી શકો છો. મુશ્કેલીઓ સમાપ્ત થશે અને વિરોધી લોકો પણ પરાજિત થશે. બહારના ખોરાક અને પીણાથી દૂર રહેવાની સલાહ આપું છું. નાણાકીય કારણોસર જીવન સાથીથી અંતર રહેશે, પરંતુ પ્રેમ યથાવત્ રહેશે. કર્ક : આજે તમે આર્થિક મામલે ચિંતા કરી શકો છો. પારિવારિક બાબતો અંગે પણ તમે મૂંઝવણમાં રહેશો. અતિશય ઉત્સાહ અને અજાણતાં પગલાં કામ બગાડી શકે છે. સારો સંદેશ પણ આવશે અને જૂના મિત્રોને મળશો. બિનજરૂરી શંકાઓથી બચો. ખોટી રીતે પૈસા કમાશો નહીં, ફાયદાને બદલે નુકસાન થશે. સિંહ : તહેવારોમાં ભાગ લેવાની તક મળશે પણ સામાજિક અંતરને ધ્યાનમાં રાખજો. તંદુરસ્ત ખોરાક લો, નિરાશાને તમારા મગજમાં ફેલાવા ના દેશો. સારા સમાચાર આવતા રહેશે, તેથી જે કાર્ય થવાની અપેક્ષા છે તે કરો. બાળક વિશે થોડી ચિંતા કરશો, પરંતુ સમજદારીપૂર્વક કામ કરો. કન્યા : આજે તમારે પારિવારિક જીવનમાં સમન્વય વધારવો પડશે, મુશ્કેલીઓ આવી શકે છે. જોકે, આજે તમારું સન્માન પણ વધશે અને તમને અનપેક્ષિત લાભ પણ મળશે. વ્યવહારમાં સાવધાની રાખવી. તમારી ક્રિયાઓનો વિરોધ કરવામાં આવશે. પારિવારિક સમસ્યાઓ અંગે કોઈ ખોટો નિર્ણય લેવાનું મુશ્કેલ રહેશે. તુલા : કોઈના પર શંકાથી સમય અને પૈસાનું નુકસાન થશે. આયોજિત કાર્યક્રમો પણ સફળ થશે અને આર્થિક લાભ પણ મળશે. પૂર્વજો તરફથી લાભની આશા રહેશે. કોઈ જૂના મિત્રનું આગમન કૌટુંબિક વ્યસ્તતામાં વધારો કરશે. વૃશ્ચિક : મહેનત પછી ઈચ્છિત લાભ થશે, કામ સ્થગિત કરવાનું ટાળો. તમારે પણ ઘણી મુસાફરી કરવી પડી શકે છે, પરંતુ જો શક્ય હોય તો તેને ટાળો. તમારે કેટલાક અધુરા કાર્યો સાથે કામ કરવું પડશે. સુખ અને દુઃખને સમાન ગણવું, બધું નસીબ પર છોડી દો. ધન : બહાદુરી અને પ્રયત્નોની યોજના બનશે અને મિત્રોનો સહયોગ રહેશે. કોઈપણ કાયમી મિલકતના કૌટુંબિક વિવાદનું સમાધાન કરવું જરૂરી રહેશે. મકર : દંપતિની ખુશીમાં વધારો થશે. જટિલ કાર્યો ઉકેલાશે અને નફાકારક સાહસ ચલાવાશે. માનસિક ગૂંચવણને કારણે માથાનો દુઃખાવો થવાની સમસ્યા રહેશે અથવા સંતાન પક્ષની ચિંતા રહેશે. પડોશીઓને કારણે થોડી મુશ્કેલીઓ આવી શકે છે. કુંભ : કાર્યક્ષેત્રમાં તમારી ધાક રહેશે અને એક પછી એક કેસ ઉકેલાશે. પુત્ર અને આંખોના દુઃખાવાના કારણે આરોગ્ય પર અસર થશે જેના કારણે કાર્યક્ષેત્રમાં અસ્થિરતા રહેશે. સમયને અનુસરીને તમે પ્રગતિ કરશો, નહીં તો સમય તમને પાછળ છોડી દેશે. મીન : વાહન અને રહેવા સંબંધિત સમસ્યા થઈ શકે છે. શુભ સંદેશના આગમનથી ઉત્સાહ વધશે અને મિત્રોનો સહયોગ પણ મળશે. વ્યક્તિઓનો પણ સહયોગ મળશે. હાથમાં પૂરની સંપત્તિ હોવા છતાં પારિવારિક અશાંતિ રહેશે. તેથી પહેલાં મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયો ના લો.

રાયસિંગપુરાના બે અનાથ બાળકો મુખ્યમંત્રી બાળ સેવા યોજનાના લાભથી છ માસથી વંચીત

ગોધરા, ગુજરાત સરકારના બાળ વિકાસ અને સમાજ કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા જેના બંને માપ મરણ પામ્યા હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને માસિક ૪૦૦૦ રૂપિયા આપવાની યોજના અમલમાં છે. જે મુજબ ગોધરા તાલુકાના રાયસિંગપુરા ગામના રાહોડ હરજીતસિંહ રાયમલસિંહ રાહોડ અને રાહોડ યોગેન્દ્રસિંહ રાયમલસિંહ આ બંને બાળકોના માં-બાપ ન હોય તેમને માસિક ૪૦૦૦ રૂપિયા મંજૂર થયા હતા, પરંતુ બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક હરકુંડીના અધિકારીઓ ખાતામાં સરકારી આ સહાય જમા



યોગેન્દ્રસિંહ રાયમલસિંહ આ બાબતે ગંભીર પગલા લઈ સરકાર બેંક સામે પગલા ભરે તે માટે મનસ્વી રીતે બાળકોને નાણાં ન આપીને તેમના શિક્ષણનો અધિકાર ધીનવી રહી હોય તેવું નથી લાગતું

રાહોડ ઘોરણ ૯ તથા હરજીતસિંહ રાયમલસિંહ રાહોડ ઘોરણ-૭ માં મુખ્યમંત્રી બાળ સેવા યોજના અંતર્ગત ૪૦૦૦ રૂપિયા બંને બાળકોને મળતા હતા. બાળકોના પિતાનો બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેંકમાં ભૂતકાળના લોનના પૈસા બાકી હોય તે મુદ્દો આગળ ધરી બેંકના કર્મચારીઓ પૈસા આપતા નથી. જે ખૂબ ગંભીર બાબત છે. બાળકોનું શિક્ષણ કથળી રહ્યું છે. બાળકોને બીમાર થાય ત્યારે, બાળકોને શિક્ષણની સામગ્રી લેવા માટે પૈસા આપતા નથી અને બેંકના કર્મચારીઓ જણાવે છે કે, તમારે જે

ચાલે તે કરી લો અમે પૈસા નહિ ભરાય ત્યાં સુધી આ પૈસા આપીએ નહીં. શું આ બાળકોને ભણવા માટે, આરોગ્ય સુખાકારી અને શૈક્ષણિક સામગ્રી ખરીદવા માટે પૈસા આપવામાં આવે છે. તે અટકાવી બાળકોનું શિક્ષણ જોખમમાં મૂકી તેમની કારકિર્દી સામે બેંકના કર્મચારીઓ આ રીતે વર્તન કરે એ ચોંચ છે? આર ટી ઈ- ૨૦૦૯ હરકુંડી બેંક બાળકોના શિક્ષણના અધિકાર સામે તલવાર ધરતી હોય તેવું નથી લાગતું? આ બાબતે જવાબદાર બેંક, જવાબદાર અધિકારીઓ સામે કાયદેસર પગલાં

બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક હરકુંડીના અધિકારીઓ મનસ્વી રીતે બાળકોને પૈસા જમા હોવા છતાં આપતા નથી

બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક હરકુંડીના અધિકારીઓ મનસ્વી રીતે બાળકોને પૈસા જમા હોવા છતાં આપતા નથી. બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક હરકુંડીના અધિકારીઓ મનસ્વી રીતે બાળકોને પૈસા જમા હોવા છતાં આપતા નથી. બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક હરકુંડીના અધિકારીઓ મનસ્વી રીતે બાળકોને પૈસા જમા હોવા છતાં આપતા નથી. બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક હરકુંડીના અધિકારીઓ મનસ્વી રીતે બાળકોને પૈસા જમા હોવા છતાં આપતા નથી.

મોરવા(હ)ના રામપુર(ક) ગામ પાસેથી ઈકોમાં ભારતીય ચલણ માંથી ૨૬ થયેલ રૂ.૬૭.૫૦ લાખની નોટો સાથે ૬ ઈસમને SOG પોલીસે ઝડપ્યા



મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકાના રામપુર(ક) ગામ પાસે એસ.ઓ.જી. પોલીસે ચોકકસ માત્રામાં આધારે વોચ ગોઠવીને ઈકો ગાડીમાં શહેરા તરફ થી આવતાં છ ૨૬ કરાચેલ રૂ.૬૭.૫૦/- નોટો સાથે આરોપીઓને ઝડપી પાડી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. વિસ્તૃત વિગતો મુજબ ગોધરા એસ.ઓ.જી. પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, શહેરા વાઘજીપુર ચોકડી બાજુથી ઈકો ગાડી નંબર જી.૦૭.એઆર.૩૫૭૩ માં કેટલાક ઈસમો ભારતીય ચલણ માંથી ૨૬ કરવામાં આવેલ રૂપિયા ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ રૂપિયાની ચલણી નોટો સાથે મોરવા(હ)

શહેરા તાલુકાના નાથુજીના મુવાડા ગામની આંગણવાડી કેન્દ્ર ખાતે રમી રહેલા બાળકને ઝેરી સાપ કરડી જતા મોત નિપજ્યું



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરા તાલુકાના નાથુજીના મુવાડા ગામની આંગણવાડીની બહાર ચાર વર્ષના બાળકને ઝેરી સાપ કરડી જતા મોત નિપજ્યું હતું. ચાર વર્ષના બાળકનું સાપ કરડી જતાં મોત થતા સોલંકી પરિવારમાં શોકની કાલીમાં છવાઈ ગઈ હતી. શહેરા તાલુકાના નાથુજીના મુવાડા ગામ ખાતે રહેતા સિદ્ધરાજ સોલંકીનો ચાર વર્ષનો પુત્ર વિહાન આંગણવાડી કેન્દ્ર ખાતે ભણવા માટે ગયો હતો. આંગણવાડી કેન્દ્રની બહાર ખુદી જગ્યામાં ચાર વર્ષનો બાળક અન્ય બાળક સાથે રમી રહ્યો હતો ત્યારે ઝેરી સાપે વિહાનને હાથ ના ભાગે અને પગ માં કંઠ મારી દેતા તે જમીન પર ઢળી પડતા બીજા બાળકો એ બૂમાબૂસ કરતા શોકની કાલિમા છવાઈ ગઈ હતી.

શહેરા મોરવા(હ) તાલુકામાં ખાનગી બોર કરી આપવાના બહાને ૩૦ વ્યક્તિ પાસેથી બે લાખ ઉઘરાવી માતરીયા વ્યાસના ઈસમ સામે ફરિયાદ

શહેરા, શહેરા અને મોરવાહડક તાલુકામાં ખાનગી બોર કરી આપવાના અવેજમાં ૩૦ જેટલા વ્યક્તિઓ સાથે ૨ લાખ ઉપરાંતની ઠગાઈ માતારીયા વ્યાસ ગામના શપ્સ એ વર્ષ ૨૦૨૧ના ૧૨માં મહિનાથી લઈ અત્યાર સુધીમાં કરી હતી. ૩૦ જેટલા વ્યક્તિઓ સાથે પાણીનો ખાનગી બોર નાખી આપવાના વાચદા આપી ઠગાઈ કરતો હોવાથી પોલીસ મથક ખાતે ફરીયાદ નોંધાતા ગણતરીના કલાકોમાં આરોપી પકડાઈ ગયો હતો.



શહેરા તાલુકાના સુરેલી ગામના કુરેરી ફળિયામાં રહેતા રમેશભાઈ માનાભાઈ પટેલ ગત ડિસેમ્બરમાં ચિટર ગણપત બારીઆના સંપર્કમાં આવતા તેઓએ પોતાના ઘરે પાણીનો બોર કરાવવાનો હોવાનું જણાવતા ગણપત બારીઆ ફરિયાદી રમેશભાઈના ઘરે આવ્યો હતો અને બોર માટેના ૧૦ હજાર રૂપિયા તેમજ અન્ય જરૂરી દસ્તાવેજો આપ્યા હતા અને ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૨માં તમારા ત્યાં પાણીના બોરનું કામ ચાલુ થઈ જશે એવું જણાવી વિશ્વાસ આપ્યો હતો અને અહવાડિયા બાદ વધુ

શહેરા તાલુકામાં “સદગુરુ ઈરીગેસન” નામની નવાગામ સ્થિત જે એજન્સી ચાલે છે. એ એજન્સી દ્વારા જિલ્લામાં અન્ય તાલુકામાં પણ બીજાને ખાનગી બોર નાખી આપવાની અવેજમાં આ રીતે છેતરપિંડી કરી મોટી રકમ પડાવી લેવામાં આવી હશે. જો એ દિશામાં પોલીસ દ્વારા ઝીલાવટભરી તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તો કદાચિત મોટું કોભાંડ બહાર આપવાની શક્યતા નક્કરી ન શકાય.

લોકોના પાણીના ખાનગી બોર નાખવાની અવેજમાં અલગ અલગ રકમ વસૂલી હતી અને જરૂરી પૂરાવા પણ લઈ ગયો હતો. ઉદ્દેશનીય છે કે, આરોપી ગણપતે લીધેલા રૂપિયાના બદલામાં ના કોઈ પહોંચ રસીદ કે લખાણ આપ્યું ન હતું. આરોપી ગણપતના કહેવા મુજબ ફેબ્રુઆરીમાં તમામના બોર થઈ જશે પરંતુ ફેબ્રુઆરી પતવા આવ્યા બાદ પણ બોર ન થતા આ બાબતે પૂછતાં જણાવ્યું હતું કે તમારું બોરનું કામ થઈ જશે થોડી રાહ જુઓ અને કામ નથી થતું તો તમને તમારા રૂપિયા અને દસ્તાવેજ પરત મળી જશે. ત્યારબાદ સમયાંતરે આરોપી ગણપતને ફોન કરતા ફોન ઉઠાવવાનું બંધ કરી દીધું હતું. બીજા નંબર પરથી ફોન કરીએ તો પણ ફોન ઉપાડતો નહિ આથી હારી થાકી કંટાળી સોમવારના રોજ રમેશભાઈએ શહેરા પોલીસ મથકે આવી ગણપત સરમસિંહ બારીઆ વિરૂદ્ધ વિશ્વાસઘાત અને છેતરપિંડીની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. નોંધનીય છે કે ફરિયાદ નોંધાવતી વખતે પોતાના ગામ સિવાય અન્ય ગામના અને મોરવા હડક તાલુકાના લોકો પણ આનો ભોગ બન્યા હોવાનું ફરિયાદીને ધ્યાને આવ્યું હતું. પોલીસે ફરિયાદ નોંધાયાના ગણતરીના કલાકોમાં જ આરોપી ગણપતને દબોચી લઈ જેલના સળિયા પાછળ મોકલી આપ્યો હતો.

1947થી 2002 સુધી

- જંગલ જમીન પર ખેતી કરવામાં ડર લાગતો
- શિક્ષણ બહુ ઓછું
- સિકલ સેલ એનીમિયા
- આરોગ્ય સેવાઓનો અભાવ
- વસ્ત્રાદાના ભરોસે ખેતી

વનબંધુને વંદન 2022

બે દાયકામાં

- જંગલ જમીનના ૬૬૬૦ મળ્યા
- ૧૮ લાખથી વધુ આદિવાસી યુવાનોને તાલીમ અને રોજગાર
- આદિવાસી બાળકોને દૂધ સંભ્રુવનીથી પોષણ મળ્યું
- ૧૧ લાખ એકરમાં સિંચાઈ
- ૫૮૮૪ આદિવાસી ગામોમાં વીજળીની સુવિધા
- ૫ લાખથી વધુ આદિવાસી ઘરો સુધી નળથી જળ
- ૨૦૦૦થી વધુ શાળાઓમાં સ્માર્ટ બોર્ડથી શિક્ષણ
- શાળા-કોલેજો અને છાત્રાલયો વધ્યા

વંદે ગુજરાત 20 વર્ષનો વિશ્વાસ 20 વર્ષનો વિકાસ

